

奥巴马“使斯诺登的重要性最小化”——“不值当”为斯诺登牺牲与俄中关系

“这是奥巴马谈斯诺登谈得最多的一次。”美国《纽约时报》说，奥巴马27日在塞内加尔出席记者会时被问了一堆关于斯诺登的问题，而他所有的回答似乎都“有意”使斯诺登的重要性最小化，并称美国虽然对俄中“帮助”斯诺登潜逃很失望，但“不值当”为他牺牲美国与两国的关系。

奥巴马到底说了什么？路透社称，他在发布会上用略带不屑的口气说，“我可不会为了抓一个29岁黑客紧急出动战机”，“要处理引渡斯诺登回国一事，用常规的法律渠道就够了，不必不择手段讨价还价”。他还说，“我没有给习近平主席或普京总统打电话，至于原因，首先我不必这样做；其次，我们与中俄有许多事务磋商，我不会为一宗寻求引渡罪犯的个案费力折腾，我们还有许多其他事要处理。路透社称，奥巴马这番话看来是寻求向俄中施压，但又避免涉及与俄中的关系。文章援引新罕布希尔大学学

者史密斯的话说，“美国政府越淡化此事，就越有就引渡斯诺登达成交易的外交空间”。

法新社称，奥巴马想让外界清楚美国为了斯诺登会做什么，不会做什么。《今日美国报》称，“不希望与俄中关键外交关系受损”是奥巴马迄今为止就斯诺登事件发出的“最清晰公共信号”。文章说，奥巴马计划今年9月访俄，没人希望在这个时候为斯诺登把访俄搞砸。而与中国，美国也在准备进行高级别战略对话。

“美国不想激怒俄中，但可一点不怕对抗厄瓜多尔。”《今日美国报》说。美联社称，厄瓜多尔政府本周四强硬表态，称将“先发制人”地放弃价值数亿美元的美国贸易优惠待遇。提供这项优惠待遇的美厄协议今年7月底即将到期。厄方称，放弃协议是因该协议会成为华盛顿“敲诈勒索的工具”。作为回应，华盛顿则警告基多，如果决定给予斯诺登政治庇护将使双边关系面临“严重后果”。据《环球时报》

相关新闻

美驻港总领事：别指望美特殊优待

美驻港总领事杨苏棣28日指责香港政府在斯诺登事件上的做法非常不守信用。他称，香港不能再指望美国继续将它与中国其他地区区别开来，给予特殊优待。此前特区政府表示，美方递交的要求逮捕美国安局前雇员斯诺登的文件材料里有多处文书错误。

美又一监视项目曝光

英国《卫报》27日再抖猛料，称美国国家安全局多年经营一个“元数据”项目，收集美国公民和在美居住人员涉及电子邮件和互联网“交通”的原始

数据，从而让美国政府又一个通信领域大规模秘密情报监视项目曝光。

《卫报》网站援引美国国家安全局督察长2009年一份顶级机密报告文本报道，美国在2001年“9·11”恐怖袭击发生后不久启动“元数据”项目。

这一项目收集互联网“交通”原始数据，被称作“大块互联网元数据”，包含互联网信息发送双方的地址，包括可以显示发送或接受信息者所在确切位置的IP地址。

项目启动之初以一方为美国境外的人或外国人之间的通信为限定范围，但2007年拓宽至美国公民以及居民。

“元数据”项目的曝光让美国政府再次陷入尴尬，奥巴马近一段时间频频就美国情报监视项目对国内和一些盟友作出解释。

朴槿惠清华演讲头尾秀中文

多次援引中国古谚古典中词句

正在对中国进行国事访问的韩国总统朴槿惠，昨日在清华大学发表演讲。尽管没有像外界期望的那样全程使用汉语，但朴槿惠在演讲开头和结尾都使用了中文，并且引用了中国古谚《管子》的句子，赢得了在场清华学子的热烈掌声。朴槿惠在清华大学发表演讲，演讲的主题为“迈向新的20年韩中两国信任之旅”。当天，朴槿惠身穿紫色西装抵达清华大学主楼报告厅，向在场的400余名中韩学生发表演讲。在演讲的开头，朴槿惠用中文向在场的清华学子问好，此举赢得热烈掌声。

随后，朴槿惠继续用中文演讲，她说道：“我见到各位清华大学的学子们，就想起了中国古谚《管子》中的一段句子：‘一年之计，莫如树谷；十年之计，莫如树木；百年之计，莫如树人。’据我所知，清华大学的校训是‘自强不息，厚德载物’。就像这个校训一样，不断进取，涵养品德的结果，清华大学培育出了包括习近平主席在内的许多政治领导人，并培养出中国数位诺贝尔奖获得者。我相信，今后各位的想法和热情将会给中国



清华大学向朴槿惠赠送冯友兰真迹

开启美好的未来。今天我很高兴和大家一起谈谈韩中两国要共同开启的未来。”

结束这段开场白后，朴槿惠转而使用韩语发表演讲。她在演讲中提到诸多中韩方面的合作和交流，例如中韩之间文化的交流。她说道：“韩流和汉风在两国流传，进一步拉近了两国人民的距离，希望两国人民能携手并进，绽放美丽的文明之花。”

此后，朴槿惠还就东北亚当前所处

境地、朝鲜半岛局势等问题发表了自己的看法，还在演讲中引用了《中庸》当中“譬如行远，必自迩，譬如登高，必自卑”的语句，提出希望韩中两国共创新东北亚时代的构想。

在演讲最后，朴槿惠再次使用中文。她说道：“最后，我希望中国和韩国的年轻人，通过文化和人文方面的交流，使两国关系得到进一步密切发展。祝各位前途光明。谢谢！”

奥巴马抵南非遭遇游行抗议 表示不强求与曼德拉会面

星报综合报道 美国总统奥巴马于南非当地时间28日晚8时左右抵达南非沃特克鲁夫空军基地，并开始其对南非为期3天的访问。

据南非当地媒体《星期日独立报》报道称，奥巴马将于30日飞往开普敦并访问罗本岛，并在开普敦大学发表有关美国非洲政策的演讲。

奥巴马抵达南非前表示，他不会强求与南非前总统曼德拉会面。据法新社报道，在即将到达南非进行访问前夕，奥巴马在总统专机“空军一号”上表示，到达南非时，要看下曼德拉的病情怎么样，他不需要强求一个“拍照”的机会。奥巴马说，最合适的事就是在家人为曼德拉病情担忧时，做事过于莽撞。

然而，就在奥巴马抵达南非前几个小时，上千名抗议者在美国驻南非大使馆前游行，声讨美国的中东政策、无人机计划和霸权主义等。祖马此前表示，民众有权表达自己的意愿，游行抗议的行为是民主的一部分。

尼日利亚种族冲突48人死亡 或因牲畜被盗

星报综合报道 尼日利亚军方28日称，该国中部高原州27日发生种族暴力事件，已造成至少48人死亡。有媒体称，此事可能同牲畜被盗有关。

法新社28日称，尼中部地区特遣部队发言人萨里苏·穆斯塔帕上尉说：“高原州朗唐地区3个村庄27日遭持枪歹徒袭击，迄今已确认48人死亡。”据他透露，死者中包括28名居民以及20名被士兵击毙的袭击者。

当地居民称，袭击发生前，高原州发生过一系列牲畜被盗事件。而偷牲畜经常会在该地区引发暴力冲突。

获赠《登鹤雀楼》书法作品 朴槿惠赠送一套茶具和一个朱漆盒

28日中午，中国国家主席习近平与夫人彭丽媛在钓鱼台国宾馆与朴槿惠共进午餐，双方还互赠了礼物。据报道，习近平的礼物是一幅书法作品和一件陶艺作品。书法作品的内容是唐诗《登鹤雀楼》

楼》，象征韩中两国关系的进一步发展。韩国总统府青瓦台方面表示，中方通过《登鹤雀楼》的诗句表现了过去20年中韩关系的发展仿佛“白日”垂直运行的轨道和横穿旷野的江河一般，壮观而充

满活力，希望今后两国以“欲穷千里目，更上一层楼”的心境将中韩关系推上新的台阶。朴槿惠总统向习近平主席赠送了一套茶具和一个朱漆盒。

据《新闻晚报》

彩票开奖台

中国福利彩票 3D 玩法 第2013173期 中奖号码: 506

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15800	279	1000
组选三	0	0	320
组选六	24745	523	160

全国投注总额:49557644元,安徽投注总额:1107692元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13173期 中奖号码:384

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	7213	1000	181
组选3	0	320	0
组选6	12473	160	259

全国投注总额 24841412元 本省投注总额 688214元 下期奖池:129621.20元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13173期中奖号码:38407

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	48	4	100000

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013074期

中奖号码:基本号码879641生肖码:猴

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	0	10000
四等奖	47	1	500
五等奖	938	87	50
六等奖	26018	2184	5

六省市投注总额:1081304元,安徽投注总额:94528元 奖池奖金:36482757元

全国联网电脑彩票“超级大乐透” 第13074期 中奖号码:06,14,20,24,32+01,07

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	3	6569851	0
派送一等奖	3	1041666	0
二等奖	(追加)3	3941910	0
派送追加一等奖	3	624999	0
二等奖	63	63912	1
三等奖	(追加)26	38347	1
三等奖	126	8372	1
三等奖	(追加)40	5023	1
四等奖	515	3000	21
四等奖	(追加)137	1500	4
五等奖	8404	600	203
五等奖	(追加)2419	300	49
六等奖	35477	100	1035
六等奖	(追加)9685	50	227
七等奖	401639	10	12370
七等奖	(追加)113188	5	3225
八等奖	3919047	5	119156

全国投注总额 124113767元 本省投注总额 3770257元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013173期 中奖号码:01,05,12,23,25

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	18	100	1800
三等奖	366	10	3660

本期投注总额:21992元,奖池奖金:21293元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2013173期 中奖号码:01,03,04,05,07

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	104	34	4802
二等奖	16891	2663	10

六省市投注总额:1572778元,安徽投注总额:348270元 奖池奖金:5939317元